
　　　　聖天山周辺地区のアンケート調査を実施し、300名の方から回答を頂きました。

　　　　ありがとうございました。

❒ 対象 聖天山周辺地区

❒ 配布・回収方法 自治会配布・郵送回収

❒ 調査期間 平成２５年２月

❒ 回収結果 配布数： 800通

回収数： 300通

回収率： 37.5%（300通/800通）

　■　調査結果の概要
　　　調査結果の概要は以下の通りです。記入頂いたご意見・ご感想など、詳しい内容をお知りに

　　なりたい方は、当概要版ではなく「景観まちづくり地域アンケートの結果」をご覧下さい。  

   担当：都市計画課計画係　☎ 0493-39-4813

Ｑ１ この聖天山周辺地区にお住まいになって何年になりますか・・・

Ｑ２ ご家族の人数を教えてください・・・（同じ家に住んでいる）

Ｑ３ 歓喜院聖天堂が国宝になったことで、生活や気持ちに変化がありましたか・・・

【聖天山周辺地区（妻沼聖天山周辺歴史景観誘導地区）】

景観まちづくり地域アンケートの結果（概要版）
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3～9年  15 

2年  3 

1年  3 
Ｑ１ お住まい年数 
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Ｑ２ 家族数 

N=300 
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無回答      6 

わからない    18 

無い    83 

あった  193 
Ｑ３気持ちの変化 

N=300 

約９割が21年以上こ
こにお住まいの方で
す。 

８割以上の方が複
数でお住まいです
が、その一方で、お
一人でお住まいとい
う回答が３８件あり
ました。 

６割以上の方が気持
ちに変化があり、影
響の大きさがうかが
えますが、一方で、
約３割の方が変化な
しと回答しています。 



Ｑ４ 聖天山に属する又は聖天山でボランティア活動をしている団体に入っていますか・・・

Ｑ５ お祭りやｲﾍﾞﾝﾄがあなたのお家（お店）の付近で行われることは・・・

Ｑ６ 観光客やイベント参加者が、あなたのお家（お店）の周りの生活道路（県道以外の道路）

を歩いて通ることについて、あなたは・・・

Ｑ７ 今後２０年以内に、今お住まいの住宅の建替えやリフォーム（大幅な外観の変更）を・・・
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無回答     4 

入っていない  222 

キッカケが無い   12 

入っている  63 
Ｑ４聖天山に関係する活動 

N=301 

0 50 100 150 200 250

無回答    4 

その他    3 

わからない    1 

なんとも思わない   15 

迷惑    6 

良 迷惑も有   70 

良いこと  205 

Ｑ５ 近くでイベント 

N=304 

0 50 100 150 200

無回答   23 

その他    1 

わからない   49 

更地にする    6 

予定なし  173 

リフォーム済   17 

予定・検討   33 

Ｑ７ 建替えやリフォーム 

N=302 

「入っている」（何らか
の活動をしている）が
２割、「入ってない」が
７割となっています。 

約９割の方が、イベ
ントを前向き（「良
い」「良いが迷惑も
有る」）に捉えてい
ます。 

0 50 100 150 200

無回答   3 

その他   7 

わからない   5 

なんとも思わない  51 

迷惑   7 

良・迷惑も有  73 

良いこと 158 

Ｑ６ 客が生活道路を歩く 

N=304 

Ｑ５と同じような結果
となりました。 

「建替えの予定」「更
地」という回答が１割
を超えています。 
 



Ｑ８ 聖天山周辺地区では、古いお店や住宅など取り壊され、昔からのまちなみや門前町らし

さが次第になくなっているように感じます。あなたはこれからのまちなみについて・・

Ｑ９ 聖天山周辺地区で建物の色や形に統一感をもたせるなど、制限が必要だと思いますか・・

Ｑ１０ 聖天山周辺地区では、電柱や立看板・広告物がごちゃごちゃしていて聖天山への案内

看板がわかりにくいという声を聞きますが、あなたは・・・

Ｑ１１ 全国には景観協定などで、壁の色や屋根の形などが揃ったまちなみにしようと取り組

んでいる地域がありますが、あなたは・・
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無回答  23 

その他  15 

門前らしさって   37 

わからない  36 

きれいにしたい 163 

今のままで良  36 
Ｑ８ これからのまちなみ 

N=310 
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無回答    21 

その他     6 

わからない   25 

不要   46 

エリアを絞る   80 

程度による  112 

必要   32 

Ｑ９建物に制限 

N=322 
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無回答   19 

その他   19 

わからない   17 

デザインルール  77 

場所・位置ルール 175 

今のままで良  25 

Ｑ１０ 案内看板などのあり方 

N=332 
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無回答   24 

その他   17 

わからない   65 

どちらでもよい   93 

やりたくない   42 

取組みたい   63 

Ｑ１１景観協定の取組み 

N=304 

約半数の方が「きれ
いにしたい」と考えて
います。 
一方で「今のままで良
い」「門前町らしさっ
て？」の回答が合わ
せて約２割となってい
ます。 

条件はあるものの、制
限が「必要」と考えて
いる方が約７割となっ
ており、まちなみに対
する関心の高さがうか
がえます。 

ルールづくりが必要と
考えている方が７割を
超えており、関心が高
いことが分かります。 

回答が分散していま
す。 
もし景観協定などに取
り組む場合には、地域
の方の共通理解が必
要です。 



Ｑ１２ 聖天山の中にある市道（新枡屋酒店～中門～千代枡～公民館）への自動車の進入について

Ｑ１３ 稚児行列など、お祭りやイベント等で使われる、市道妻沼1135号線（本坊本堂から

聖天山に向かう道路）について・・・

Ｑ１４ 観光客から「県道羽生妻沼線(聖天山の南側)は歩行が危険」という声を聞きますが・・

Ｑ１５ 観光客から「県道太田熊谷線(聖天山から観光駐車場まで)が歩きにくい」という声を

聞きますが・・
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無回答   9 

その他   15 

わからない  27 

常時通行止め  75 

休日通行止め  93 

今のままで良  84 

Ｑ１２ 中門まえ市道 

N=303 
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無回答    11 

その他     6 

わからない    15 

一方通行    24 

歩行スペース  192 

大型規制  120 

今のままで良   18 

Ｑ１４ 羽生妻沼線 

N=386 

0 50 100 150 200

無回答    8 

その他    14 

わからない   14 

段差を解消  166 

電柱減し歩道  135 

今のままで良   29 

Ｑ１５ 太田熊谷線 

N=366 

0 50 100 150 200

無回答   9 

その他   2 

わからない  14 

歩車道整備 185 

歩行部だけ  53 

今のままで良   41 

Ｑ１３ １１３５号線 

N=304 

「今のままで」、「休日通
行止め」、「常時通行止
め」が拮抗しています。 

６割の方が全体的な整
備を望んでおり、「歩行
部だけ」を加えると約８
割の方が整備を望んで
います。 

殆どの方が歩行スペー
ス確保や大型規制と
いった方法により、安全
に通行できるようになる
ことを希望しています。 

多くの方が「段差の解
消」や「電柱の問題」を
選択しており、歩きやす
い歩道が望まれていま
す。 



Ｑ１６ お正月や春秋の大祭では駐車場の関係で、路地まで自動車が入り込み、迷惑した事が・・

Ｑ１７ 聖天山境内及び周辺の駐車場について・・

Ｑ１８ 無料の観光駐車場が坂田医院旧診療所跡地にあり、聖天山まで歩くようになっています

が、あなたは観光駐車場について・・・

Ｑ１９ 景観やまちづくり等について自由な意見交換会や講演会等を行う場合、参加いただける

のに適した時間帯などをお教えください。
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無回答   6 

その他   8 

わからない   14 

ない   99 

仕方がない  87 

ある  99 

Ｑ１６ 路地まで車が入り込む 

N=313 
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無回答    15 

その他    12 

聖天山に任せる  116 

わからない    19 

境内駐車禁止   88 

今のままで良   71 

Ｑ１７ 境内及び周辺駐車場 

N=321 

0 20 40 60 80 100 120 140

無回答   11 

その他   19 

わからない   10 

いらない   10 

歩きやすければ  116 

聖天山の近くが良  133 

今のまま   35 

Ｑ１８ 観光駐車場 

N=334 

0 50 100 150 200

Ｑ１９ 平日 N=305 

0 50 100 150 200

Ｑ１９ 休日 N=306 

観光客の来訪に好意的
な方（「ない」、「仕方な
い」）と、迷惑と感じる方
（「ある」、「仕方ない」）が
拮抗しています。 

「聖天山に任せる」が最
も多く、次いで「境内駐車
禁止」と「今のままで」が
拮抗しています。 

約４割の方が「聖天山近
くが良い」とする一方で、
「歩きやすければ良い」
とする方も３割以上い
らっしゃいます。 
 

無回答が半数近くとなっています。ご回答頂いた中では、平日・休日ともに午後１時からが最も回
答が多くなっています。 



○ これからの聖天山周辺地区について、ご意見ご感想等があればご記入ください。

ご意見ご感想欄にたくさんご記入いただきました。まとめた意見を記載します。

聖天山関連（境内） ・参道の敷石を平らにして欲しい

･境内やトイレをきれいにして欲しい

・拝観料が高い　　など

商店に関連したもの ・お土産がない

・活気が無い

・軽食や喫茶が欲しい

・賑やかにしたい

・空き店舗を利用してお店を増やして欲しい

・月曜定休日を調整して欲しい　　など

県道に関するもの ・危険

・羽生妻沼県道の大型車規制を希望

・電柱がじゃま

・歩道を改良が必要　　など

その他 ・商店街の活性化を

・もっとＰＲすべき

・マチコンなどの集客を考える

・今住んでいる住民を尊重した街づくりを希望

・地域の人たちの意識を改革すべき　　など

Ｑごとの意見 ・観光駐車場が遠い

・境内の駐車場は時間休で制限、有料化を考えるべき

・住民の駐車場を駐車禁止に

・大型車の交通規制

・中門前道路の交通規制　　など

※調査結果の概要は以下の通りです。記入頂いたご意見・ご感想など、詳しい内容をお知りになりたい方は、当概要版では
なく「景観まちづくり地域アンケートの結果」をご覧下さい。


